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Олексій Корнілійович Попсуйшапка

2 червня 2021 року відзначив ювілей — 70-річ-
чя від дня народження — знаний вчений у галузі 
ортопедії та травматології, доктор медичних наук 
професор Попсуйшапка Олексій Корнілійович. 

Життєвий шлях ювіляра розпочався 2 черв-
ня 1951 року в м. Сміла, Черкаської області. Мати, 
Катерина Тимофіївна, якій недавно виповнилося  
100 років, працювала тоді лікарем ендокринологом, 
батько — інженером-залізничником, займав посаду 
замісника головного технолога електро-механічно-
го заводу. Визначившись із майбутньою професією, 
Олексій Корнілійович у 1968 році поступив на ліку-
вальний факультет Харківського медичного інсти-
туту. Ще за роки навчання захопився поглибленим 
вивченням травматології, додатково навчався 
в інститутському гуртку з цього напряму, що стало 
підґрунтям для  тоді доцента кафедри травматології, 
ортопедії та військово-польової хірургії Д. Д. Бітчу-
ка дати рекомендацію молодому фахівцеві в Харків-
ський науково-дослідний інститут протезування, 
ортопедії та травматології ім. проф. М. І. Ситенка. 
У 1974 році він розпочав трудовий шлях на посаді 
молодшого наукового співробітника.

Робота в дитячому відділенні ортопедії та про-
тезування дала поштовх Олексію Корнілійовичу 
для науково-педагогічного спрямування в подаль-
шій діяльності. У 1978 році його обрано на поса-

ду асистента кафедри ортопедії та травматології  
Українського інституту удосконалення лікарів 
(нині ХМАПО). Результати наукових досліджень 
щодо протезування дітей після ампутацій і реам-
путацій нижніх кінцівок знайшли відображення 
в кандидатській дисертації, яку молодий учений 
захистив у 1980 році.  В подальшому основним 
напрямом його науково-практичної діяльності 
стало розробка і вдосконалення методик лікуван-
ня деформацій кінцівок зі застосуванням апаратів 
зовнішньої фіксації. Він запропонував оригіналь-
ні конструкції стрижневих апаратів і розробив 
нові методики подовження та корекції деформації 
кінцівок.

Продовжуючи наукові традиції корифеїв Хар-
ківської школи ортопедів-травматологів К. Ф. Вег-
нера, М. І. Ситенка, М. П. Новаченка, В. О. Марк-
са, О. О. Коржа, молодий учений приєднується 
до наукових розробок і практичного оволодіння 
функціональними методами лікування переломів 
на новому етапі розвитку травматології, фізіології 
та біомеханіки. Результатом цих досліджень став 
захист у 1991 році докторської дисертації «Функ-
ціональне лікування діафізарних переломів кінці-
вок (клініко-експериментальне обґрунтування)». 
У 1999 році йому було присвоєно наукове звання 
професора. 

Усе професійне життя професора Попсуйшап-
ки О. К. пов’язано з кафедрою травматології та 
ортопедії Харківської медичної академії після-
дипломної освіти. Саме тут пройдено класичний 
шлях формування вченого і педагога: від асистен-
та до професора, проректора з наукової роботи. 
Сьогодні під його керівництвом удосконалюють-
ся технології черезкісткового остеосинтезу апа-
ратами на базі стрижнів і методи функціонально-
го лікування переломів кісток кінцівок та їхніх 
наслідків. Ці розробки засновано на результатах 
експериментально-клінічних досліджень законо-
мірностей регенерації кісткової тканини. Власні 
науково-технічні розробки професор Попсуйшап-
ка О. К. втілює в практику травматології та орто-
педії, створивши підприємство з виробництва  
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авторських пристроїв для лікування переломів, їх 
наслідків і деформацій.

Олексій Корнілійович Попсуйшапка як науко-
вий керівник підготував 8 кандидатів і одного 
доктора медичних наук. Він — активний учасник 
з’їздів ортопедів-травматологів України і міжна-
родних конгресів. 

Учений з великим досвідом, Олексій Корні-
лійович Попсуйшапка має багато наукових ідей, 
які систематично висвітлює на сторінках різно-
манітних наукових видань (загалом перу вченого 
належить 181 публікація). Його учні та послідов-
ники працюють в Україні, широко застосовуючи 
функціональне лікування пов’язками та апара-
тами зовнішньої фіксації. На сьогодні професор 
виконує значний обсяг робіт із підготовки на-
уково-педагогічних і практичних кадрів як член 
вченої ради ХМАПО та спеціалізованої вченої 
ради із захисту дисертацій при ДУ «Інститут па-
тології хребта та суглобів ім. проф. М. І.Ситенка 
НАМН України». 

Загальний стаж трудової діяльності Олексія 
Корнілійовича становить 46 років. Він із тих нау-
ковців-практиків, які не сходять із раз і назавжди 
обраного шляху. Ставши на нього ще в студент-
ські роки, Олексій Корнілійович одну за одною 
вияскравлює грані лікарського таланту. О. К. Поп-
суйшапка — досвідчений клініцист, умілий хі-
рург, за плечима якого сотні складних операцій 
і вилікуваних людей. Без перебільшення можна 
сказати, що медицина є не лише професійною ца-
риною, а й захопленням Олексія Корнілійовича. 
Він нею не займається, а справді живе.

Попсуйшапка О. К. — турботливий чоловік, 
батько і дідусь, гідний продовжувач лікарської 
династії, яка разом із дітьми та учнями віддано 
служить справі відновлення здоров’я людей.

Сердечно вітаємо Олексія Корнілійовича з юві-
леєм! Дякуємо за титанічну працьовитість, від-
даність науці, добре мудре слово. Бажаємо йому 
натхнення, нових задумів і звершень, багато ра-
дісних, сповнених творчістю літ.
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